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WordPressのインストール
サイトを構築するサーバーに WordPress をインストールする手順を紹介します。インストールはブ
ラウザを使用してステップ・バイ・ステップで行うことができます。

Chapter 2　ブログ・ニュース系サイトの構築

WORDPRESS DESIGN BOOK

WordPressを構成するファイルとフォルダ。

推奨サーバー環境。

「WordPressをダウンロード」をクリック。

WordPress日本語版オフィシャルサイト
http://ja.wordpress.org/

WordPress Codex 日本語版
http://wpdocs.sourceforge.jp/ レンタルサーバ情報

・PHP バージョン 5.4 以上 
・MySQL バージョン 5.5 以上 

1  WordPressをダウンロードする

まずは、WordPress 日本語版のオフィシャル
サイトから WordPress をダウンロードします。

「WordPress をダウンロード」をクリックすると、
最新の WordPress をダウンロードすることがで
きます。

2  ダウンロードしたファイルを解凍する

3  サーバーを用意する

ダウンロードしたファイルを解凍します。すると、
右のように WordPress を構成するファイルと
フォルダが作成されます。

WordPress をインストールし、サイトを構築し
ていく場所として、PHP と MySQL に対応した
サーバーを用意します。
近年は「WordPress 対応」を明示したレンタル
サーバーも増えています。詳しくは、右のオフィ
シャルドキュメントを参考にしてください。
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インストールに必要なMySQLデータベースの情報。

・データベース名
・データベースのユーザー名
・データベースのパスワード
・データベースのホスト名

解凍してできたファイルやフォルダ。

4  データベースの情報を確認する

6  サイトのURLにアクセスする

5  サーバーにアップロードする

インストールの際には右のように MySQL データ
ベースの情報が必要になります。データベースの
情報は利用するサーバーによって異なりますので、
詳しくはレンタルサーバーのヘルプやサーバー管
理者に確認してください。

ブ ラ ウ ザ を 開 き、 サ イ ト の URL（ こ こ で は 
http://example.com/wp/ ）にアクセスします。
すると、右のような画面が表示されますので、「さ
あ、始めましょう！」をクリックします。

2 で 解 凍 し て で き た フ ァ イ ル や フ ォ ル ダ を
サ ー バ ー に ア ッ プ ロ ー ド し ま す。 こ こ で は、
WordPress の設置場所としてサーバーに「wp」
というフォルダを作成し、その中にアップロード
します。

なお、WordPress の設置場所はそのままサイト
の公開場所となります。ここでは設置場所の「wp」
フォルダに「http://example.com/wp/」という
アドレスでブラウザからアクセスできるものとし
ます。このアドレスがサイトの URL となります。

サーバー

wp

アップロード

設置場所
のフォルダ

「さあ、始めましょう！」をクリック。
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「インストール実行」をクリック。

7  データベースの情報を入力する

8  インストールを実行する

9  ブログ名などを指定する

4 で用意したデータベースの情報を入力します。
「テーブル接頭辞」の値は、WordPress を初めて
インストールする場合にはそのままで問題ありま
せん。入力ができたら「送信」をクリックします。

データベースとの接続が確認され、問題なければ
右のような画面が表示されますので、「インストー
ル実行」をクリックします。

「ようこそ」という画面が表示されますので、ブロ
グ名、ユーザー名、メールアドレスを指定します。
サンプルではブログ名を「PICNIC」、ユーザー名
を「picnic」と指定しています。パスワードは自
動的に生成されますので、メモするなどして保管
します。任意のパスワードを指定することも可能
です。
Google などの検索エンジンにインデックスを許
可し、検索結果に表示されるようにするためには

「検索エンジンによるサイトのインデックスを許可
する」にチェックを付けます。

設定ができたら、「WordPress をインストール」
をクリックします。なお、ユーザー名以外の設定
は後から変更することも可能です。

データベースの情報を入力。「送信」をクリック。

「テーブル接頭辞」はデータベース内のデータの保管場所
に付ける接頭辞です。そのため、同じデータベースを複数の
WordPressで利用する場合は値を変更する必要があります。
２つ目以降のWordPressをインストールする際には接頭辞の
値を「wp2_」などに変更し、インストール済みのWordPressと
重複しないようにします。

MEMO

ブログ名の指定。

検索エンジンの指定。

ユーザー名とパスワードの指定。

メールアドレスの指定。

「WordPressをインストール」をクリック。
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ユーザー名を確認します。
パスワードは表示されません。

「ログイン」をクリック。

WordPressの管理画面。
メニュー。

管理バー。

10  インストールの完了を確認する

11  ログインする

「成功しました！」と表示されればインストールは
完了です。確認のために 9 で指定したユーザー名
が表示されます。確認がすんだら「ログイン」を
クリックします。

ログイン画面が開きますので、 9 で指定したユー
ザー名とパスワードを入力して管理画面にログイ
ンします。

ログインすると、管理画面が開きます。各種機能
には左側のメニューからアクセスします。主要機
能にはページ上部の管理バーからアクセスするこ
とも可能です。

ユーザー名とパスワードを入力。

「ログイン」をクリック。

ログイン画面を直接開く場合は、サイトのURLに「wp-login.
php」を付けてアクセスします。たとえば、サイトのURLが

「http://example.com/wp/」の場合、ログイン画面のURL
は「http://example.com/wp/wp-login.php」となります。

MEMO


